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Шановні пані та панове! 

Акредитований за системою FSC орган із сертифікації ТОВ «Легалліс», здійснює 
ресертифікаційну оцінку системи лісоуправління та внутрішнього ланцюга постачання на 
відповідність діяльності Баранівського надлісництва Філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України»  міжнародним вимогам ведення лісового господарства за системою FSC. 

Місцезнаходження центрального офісу утримувача сертифікату: вул. Лісництво, 6, с. 
Зеремля, Звягельський р-н, Житомирська обл., Україна, 12732. 

До області сертифікації лісоуправління та внутрішнього ланцюга постачання утримувача 
сертифікату входить лісовий фонд надлісництва загальною площею 70 498,13 га. 

Метою FSC сертифікації лісоуправління та внутрішнього ланцюжка постачання підприємства є 
підтвердження відповідності системи лісокористування та ведення лісового господарства вимогам 
FSC національного стандарту системи ведення лісового господарства для України FSC-STD-UKR-
01.1-2024 V 1-1 від 23.09.2024 р. 

Зі стандартом лісоуправління можна ознайомитись на відповідних відкритих ресурсах: 
https://fsc.org/en/document-centre/documents/resource/428, https://ua.fsc.org/ua-uk/forest-
management-certification  або надіславши письмову заявку на нашу адресу із зазначенням поштової 
або електронної адреси, за якою Ви хочете отримати Стандарт. 

Аудиторська компанія ТОВ «Легалліс» як незалежний орган із сертифікації, яка проводить 
оцінку системи лісоуправління, зацікавлена у Вашій об'єктивній думці щодо ведення лісового 
господарства та лісокористування Баранівського надлісництва Філії «Столичний лісовий офіс» 
ДП «Ліси України». 

Відгуки про діяльність Баранівського надлісництва Філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України» просимо надсилати на нашу адресу до початку проведення ресертифікаційного аудиту 
на цьому підприємстві, щоб ми змогли заздалегідь проаналізувати надану Вами інформацію та 
врахувати її у процесі підготовки до проведення аудиту. Проведення аудиту попередньо 
заплановано 06-09 квітня 2026 року. Але ми будемо раді отримати від Вас інформацію і пізніше 
за вказаний термін, тобто після проведення аудиту. Отримана від Вас інформація в будь-якому 
випадку буде врахована нами. 

Ваш досвід та думка як зацікавленої особи для нас особливо важливі та можуть допомогти нам 
адекватно оцінити роботу даного підприємства. Консультації із зацікавленими сторонами є 
складовою оцінки утримувача сертифікату і включають як анкетування, так і прямі зустрічі, інтерв'ю 
під час оцінки. За бажання зустрітися з аудиторами при проведенні ресертифікаційної оцінки, 
просимо Вас повідомити нас про це не менше ніж за 5 днів до початку проведення оцінки. 

Після проведення аудиту Баранівського надлісництва Філії «Столичний лісовий офіс» ДП 
«Ліси України», у процесі якого будуть оцінені всі аспекти господарської діяльності підприємства 
на відповідність вимогам Принципів та Критерій FSC, аудиторам буде підготовлено звіт із 
висновками щодо можливості перевидачі ним міжнародного сертифікату. Зазначений звіт із 
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висновками аудиторів після його погодження з претендентом на сертифікат буде передано до 
Комітету з сертифікації ТОВ «Легалліс» для ухвалення остаточного рішення. За відсутності 
значних невідповідностей та позитивного рішення Комітету із сертифікації Баранівському 
надлісництву Філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України» буде перевидано сертифікат 
строком на 5 років. Надалі, господарська діяльність цього підприємства має щорічно перевірятись 
аудиторською компанією. 

Усі суперечливі питання чи скарги, що виникають у відношення утримувачів сертифікатів, 
розглядаються відповідно до процедури Керівником органу із сертифікації, а також незалежним 
Комітетом із розгляду спорів (апеляцій). З Процедурою розгляду скарг та апеляцій ТОВ «Легалліс» 
можна ознайомитись за посиланням на нашій офіційній сторінці: https://legallis.expert/upravlinnya-
skargami-ta-apelyaciyami/. 

ТОВ «Легалліс» гарантує конфіденційність щодо осіб, з якими проводяться консультації, що 
досягається шляхом проведення опитування без участі та без повідомлення працівників 
підприємства, що оцінюється. Отримана інформація фіксується у звіті щодо оцінки претендента 
(утримувача); за Вашим бажанням у звіті можуть бути зазначені або лише назва організації, або 
лише прізвище респондента без вказівки місця роботи та посади. 

До даного листа додається анкета, яку потрібно заповнити та надіслати нам. 

Заповнені анкети та коментарі просимо надсилати нам або поштою на адресу: 

03040, м. Київ, вул. Васильківська, 6, к.41, ТОВ «Легалліс»,  

або електронною поштою: office@legallis.expert. 

 
Також Ви можете звернутись до нас за телефонами: +38 044-223-54-50, +38 067-251-75-05 

 
 
 
З повагою, 
Директор ТОВ «Легалліс»        Сергій Розвод 
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